

III. OTRAS DISPOSICIONES

CONSELLERÍA DE TRABAJO Y BIENESTAR

CORRECCIÓN de errores. Resolución de 11 de noviembre de 2013, de la Dirección General de Trabajo y Economía Social, por la que se da publicidad a las fiestas laborales de carácter local para el año 2014, correspondientes a los ayuntamientos de las cuatro provincias de la Comunidad Autónoma de Galicia.

Advertidos errores en dicha resolución, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 222, de 20 de noviembre de 2013, es necesario hacer las siguientes correcciones:

En el anexo II, provincia de Lugo, en la página 44892, donde dice: «42. Páramo, O: 4 de marzo, Martes de Carnaval; 6 de junio, Feria de la Primavera», debe decir: «42. Páramo, O: 4 de marzo, Martes de Carnaval; 10 de junio, Feria de la Primavera».

